

# 新密播报 | 生活

## 新密育才街东延工程竣工在望 市民:以后上下班就方便多了

近日,记者了解到,新密市新修道路育才街向东一直延伸到凤凰山庄,不仅缓解了溱水路以北高区市民的出行。

家住育才街美景世家的郭先生告诉记者,育才街原本就狭窄,青峰路又是单行道,平日里附近居民的私家车过

往还凑合。每逢附近的酒店有会议或喜宴等活动时,过往车辆总能碰上堵塞的情况,严重时还得出动交警来维持交通秩序。“育才街向东打通以后,车主就可以从东走,然后到溱水路,方便了很多。”郭先生说。

在育才街上班的魏先生

说:“早上上班,青峰路上的人一个挨一个,别说汽车了,就连电动车也寸步难行。晚上下班,青峰路是单行道,还不能走,只能绕到文峰路,然后再走溱水路到五四广场,每天都这样,费油不说,还浪费时间。”

魏先生随后说:“要是育

才街向东的路修通了,不仅方便了附近的居民,也方便了在附近上班的人。”

据了解,工程全长400多米,东边主干道已完成80%基本工程,剩下西边150米路段由于工程造价超出预算10%,设计院已重新设计方案,重新招标。 **新密播报 魏亚楠**

### 新密市食药监局 大力整治乡镇夜市

近日,记者从新密市食品药品监督管理局获悉,该局近日联合岳村镇政府食安办、公安及工商部门开展了夜市专项整治行动。这次整治的重点是乡镇范围。

新密市食药监局相关负责人介绍,本次行动重点突击整治该镇芦沟市场及五星水库周边夜市占道经营、露天烧烤等行为。

执法现场,执法人员结合肩负的职能职责,从证照持有情况、卫生状况、索证索票制度等方面进行了全面细致的监督检查,对发现的无证经营、未经许可加工制售凉菜等问题单位,当场对其单位负责人下达责令改正通知书,责令其立即停业整改。公安、工商部门也提出相应整改意见,共同整治违规行为,切实做好夏季乡镇基层群众饮食安全工作。

**新密播报 孙浩 通讯员 李留萍**

### 美人计

#### 漫画美女教你初秋穿搭



姓名:徐静雅  
年龄:21岁  
身高:1.65米  
体重:95斤  
星座:天秤座  
爱好:美食、漫画、电影

本期主人公是一位漫画高手,她喜欢官崎骏既浪漫又富有哲理的漫画风格。她喜欢将所见所闻用漫画日记的方式记录下来。

性格外向的她还喜欢将自己打扮得漂漂亮亮。本期她将为大家分享一些服装搭配心得。

#### 初秋搭配

天气渐渐凉了,许多MM担心会穿得臃肿不堪。其实秋季搭配,显瘦很容易。选件针织开衫,不管是配裙还是配裤装都显瘦好看;彩色条纹针织开衫,短款的版型,精美可爱,适合身材娇俏的女生;粉色针织开衫,简单短款的版型,淑女清新,选择白色T恤和牛仔裙来搭配,带点个性魅力十分好看。黄色针织开衫,娇俏显嫩的色彩,特别减龄清新,搭配收腰印花连衣裙,凸显完美的气质,十分秀气甜美。 **新密播报 屈绍甫**

## 马路上怎能如此儿戏

### 摩托三轮车载7名乘客被查



超载三轮车被查

8月19日14时许,新密市公安局交警大队副书记张海峰带领民警在北密新路与溱水路交叉口执勤时,一辆由东向西行驶来的三轮车引起了

执勤民警的注意。该三轮车不仅驾驶人怀里站着一名三四岁的女童,车厢里还载有不少乘客,有蹲着的,有半坐在车厢板上的,随着车辆行驶,

随之晃动,一个不慎就有掉下来的危险。张海峰忙上前将该车拦下,并将车内乘客劝下车。经清点,车上乘坐了6名大人、1名儿童,共7名乘客。

驾驶人张某称,出门时邻居们要趁车,就让他们坐在了车厢里,因车厢太小,女儿只好站在自己怀里。民警对驾驶员和乘客进行了教育批评:“三轮车本身安全防护措施差,用来载人极其危险,如遇到紧急情况,车内乘客极易被甩出车外,造成伤害……”直至驾驶人和乘车人认识到三轮车载人的危险性后,让乘客们转乘坐公交车出行。随后,民警依据交通法相关规定对驾驶员张某开出了相应的罚单。

**新密播报 董占卿 文/图**

### 用布条拖车? 危险!

近日,在新密市密杞路王家窝路段,一辆由东向西行驶的三轮摩托车,用布条拖着另一辆三轮摩托车在车流中疾驰。眼看前方为下坡路段,情况十分危险,正在巡逻的新密市公安局交警大队一中队中队长李书敏看到后,急忙将两辆车叫停。

经过简单询问得知,原来两辆车是物流公司的运货车,后车驾驶员杨某在送货途中发现三轮车坏了,就叫来同事帮忙拖车。

民警对两车驾驶员进行了严厉的批评教育,并要求他们加固拖车绳索,慢速靠边行驶,确保自身和他人的安全。

**新密播报 魏亚楠 通讯员 申建中 方亚娟**

## 30万的红木没有养护好怎么行? 专家支招:如何清理红木家具的小瑕疵



新密一位红木收藏爱好者多年前花费30万元,为自己的茶楼购买了一套老挝大红酸枝的红木家具,整套家具气势磅礴,颜色正宗,古色古香。由于收藏者常年在外工作,交代店员一月给家具打一次蜡,但是效果并没有想象中的好,整套家具没有变成应有的晶亮透红,颜色反而有些沉闷。记者特意找到新密市红林阁红木家具的专家,为这套红木家具“诊治”。 **新密播报 屈绍甫 文/图**

### 打蜡有讲究 一月一次是误区

红林阁的徐专家看过家具后详细询问了养护情况。看到雕花部分时,徐专家指着一处说:“蜡打多了,还没有打均匀。”徐专家介绍,很多人觉得勤维护红木家具就是好的,其实太频繁地打蜡对红木家具也有一定的伤害。因为红木家具还需要和空气、人体接触才能形成漂亮的包浆。

对于红木家具的保养,专家给出了正确的方法:在使用一个月后,从里到外打上天然木蜡。此后,按照固定时间间隔打蜡。红木(素木)家具应该每个月用带蜡的擦巾全面擦拭补蜡,每3个月或半年打一次蜡。平时,只用干燥的抹布擦拭灰尘,尽量不要接触水及水气。同时,雨季要开窗通风,在装空调的房间内,温度一定要保持在15℃至25℃;保

持良好的湿度,理想的湿度在40%左右,若长期使用冷气,可在旁边放盆水。切勿用湿布擦家具。

### 专家支招 如何修复损坏的家具表面

红林阁红木家具的专家同时为大家支招,常生活中,假如遇到因为人为因素造成表面瑕疵,可以使用以下几种办法修复。

**1.去焦痕** 如果红木家具的漆膜被烟头或未熄灭的火柴等灼烧留下焦痕,未烧焦漆膜下的木质,可用一小块细纹硬布,包一根筷子头,轻轻擦拭灼烧痕迹,然后,涂上一层薄蜡液,焦痕即可除去。

**2.去刮痕** 如果红木家具不小心被刮伤,但未触及漆膜下的木质,可用棉布蘸少许溶化的蜡液,涂在漆膜擦伤处,覆盖伤痕。待蜡质变硬后,再涂一层,如此反复几次,刮痕就不醒目了。

《郑州晚报》  
部分社区报  
官方微信



郑播报



郑州晚报社区报



郑州播报



新密播报



安阳播报



新郑播报



中牟播报



二七播报



安水社区报